
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ez a hír csupán informatív jellegu, semmi esetre sincs szó tanácsról, ajánlásról, sem pénzugyi befektetési tanácsról a 

256/2004 számú torvény 4§ e)  alapján a pénzugyi piacról.  

A piac heti elemzése    2015.01.26. – 2015.01.30. 

• A forint az euróval szemben enyhén gyengült, a dollárral szemben pedig kis erősödés kisérte 

• A munkanélküliség aránya a 4. negyedévben 2%-kal csökkent 7,1%-ra 

• Kiskereskedelmi forgalom november +5,1% é/é 

 

A forint árfolyama az euróval szemben a héten 

lényegesebb kilengések nélkül alakult, 

mégpedig a 310,0 – 313,5 HUF/EUR 

intervallumban. Csütörtökön az üzleti órák 

végén a 310,6 HUF/EUR szinten zárt. A forint 

alacsony volalitását két tényezővel 

magyarázhatjuk. A forint nagyon érzékenyen 

reagál a közép-európai régió fejlődésére, ami 

az elmúlt napokban viszonylag nyugodt volt, 

továbbá a főbb piacokon sem történt lényeges 

fejlemény. A FED ülésezése sem hozott 

fontosabb hírt és a magyar gazdasági hírek 

sem.  

 

A forintnak a dollárral szemben a hét kedvező 

volt. Kedden 275,5 HUF/USD szintre 

erősödött, szerdán korrigálták az árfolyamot a 

277,0 HUF/USD értékre. A csütörtök viszont 

ismétt kedvező volt a forint számára, egészen 

a 274,0 HUF/USD értékre javult.   

 

A központi bank (MNB) kamatlábai 

változatlanul hagyta 2,1%-on. Az MNB 

megismételte továbbá azt, hogy a 3%-os 

középtávú inflációs cél elérhető lesz a jelenlegi 

monetáris politika megtartásával.  Hozzátette 

viszont, hogy a decemberi inflációs előrejelzés 

a kamatok további csökkentésére adhat okot.  

 

A FED a szerdai tárgyalása után bejelentette, 

hogy a munkaerő-piac helyzete javulásba van 

a jelentős mennyiségű munkahely kialakítása 

után. Az inflációval kapcsolatban a FED 

elismerte, hogy az árcsökkenés folytatódni fog 

az alacsony energia árak miatt. Középtávú 

kilátásban az infláció ismétt a 2%-os célt 

közelíti meg.   

 

EURHUF fejlődése ezen a héten 

 

USD/HUF fejlődése ezen a héten 

 

Forás: REUTERS, 15:00 SZECS, 2015.1.30.  
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